
 

MINpunten 

1 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 2 / € 6 x 100 % = 33,3% 

2 maximumscore 1  
Voorbeeld van een juiste reden: 
Klantenbinding: door de zegels komen klanten (vaker) terug in de winkel.  

3 C 

4 maximumscore 1  
Voorbeeld van een juiste berekening:  
€ 738 x 6 / 52 = € 85,15 

5 maximumscore 1  
Voorbeeld van een juiste verklaring: 
Een MINpunt koopt Heleen per hele euro. Dus ook als Heleen  
€ 1,99 uitgeeft, kan ze toch maar 1 MINpunt kopen. 

6 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist voordeel: 
− Mogelijkheid om informatie over koopgedrag van de klant te

verzamelen.
− Geen aanschafkosten voor zegeltjes en boekjes.

7 maximumscore 1 
Voorbeelden van juiste argumenten: 
zin 1:  
− Bij de bank krijg je over ieder bedrag dat je spaart rente.
− Bij de bank hoef je niets te kopen om rente te krijgen.
− Bij MINpunten heb je pas winst als je het boekje vol hebt.
− Je bent verplicht je boodschappen bij de MIN-Markt te doen.
zin 2:
− De winst / rendement op MINpunten is hoger dan op een bank(spaar)

rekening.
− Je spaart ongemerkt en al met kleine bedragen.
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